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Lippukunnan nimi -projekti 

3.11.2024 
 

 
 

2. NEUVOA-ANTAVAN KYSELYN TULOKSET 
 
Vuonna 2024 olemme lähettäneet lippukunnan koko jäsenistölle ja alaikäisten jäsenten huoltajille 
vastattavaksi kaksi neuvoa-antavaa verkkokyselyä: 

 1. kysely koski yhteislippukunta-asiaa sekä nimiehdotusten keräämistä ja oli auki 27.3.–
14.4. Sen perusteella ylimääräisessä yhdistyksen kokouksessa su 16.6. päätimme 
virallisesti muuttua yhteislippukunnaksi. 

 2. kysely koski pelkkää nimiasiaa ja oli auki 18.10.–2.11. Sen perusteella päätämme 
syyskokouksessa su 24.11., säilytämmekö lippukunnan nimen Hyvinkään Nummenpojat ry 
ennallaan vai muutammeko sen sukupuolineutraalimmaksi – ja jos, miten. 

 
Tässä tiedostossa on esitetty 2. neuvoa-antavan kyselyn tulokset. Kyselystä tiedotettiin 
sähköpostitse ja Whatsapissa. Vastaukset kerättiin anonyymisti. Linkki kyselylomakkeeseen on 
nummarit.fi/nimikysely. Kysely valmisteltiin su 13.10. kaikille avoimessa keskustelutilaisuudessa, 
jonka muistio (ml. tavoitteet lippukunnan nimelle) löytyy osoitteesta nummarit.fi/nimikeskustelu. 
 
Kysymys 1: Mihin seuraavista kuulut? 
 
Kyselyyn vastasi yhteensä 76 henkilöä. Vastaajista 59 (77,6 %) oli lippukunnan jäseniä (mitä 
tahansa ikäkautta tai aikuisia). Vastaajista 17 (22,4 %) oli muita kuin lippukunnan jäseniä 
(ryhmäläisten huoltajia, jotka eivät ole jäseniä). Perhepartioikäisiä (alle 7 v.) vastaajia ei ollut. 
 

 
* Yksi (1) henkilöistä vastasi olevansa sekä aikuinen jäsen että ryhmäläisen huoltaja, joten hänen 
vastauksensa on laskettu kaikissa taulukoissa molempiin näistä kategorioista. 
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Kysymys 2: Järjestä seuraavat nimivaihtoehdot mieleiseesi paremmuus-
järjestykseen 
 
Kysymyksen ohjeessa pyydettiin järjestämään nimivaihtoehdot paremmuusjärjestykseen ilman 
tasasijoja, samaa sijoitusta ei saanut antaa useammalle eri vaihtoehdolle. Vastaajista 10 (13,2 %) 
ei kuitenkaan noudattanut tätä ohjetta. Heidän vastauksensa on jätetty pois kuvaajista 
tasapuolisuuden vuoksi mutta lueteltu sanallisesti kunkin ikäkauden kohdalla. 
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Sudenpennut (7–9 v.)  

 
 

Seikkailijat (10–12 v.) 

 
Kaksi (2) muuta: Yksi (1) seikkailija vastasi kaikkiin nimivaihtoehtoihin ”Paras”. Yksi (1) seikkailija vastasi 
Hyvinkään Nummipartioon ”Paras” ja kaikkiin muihin nimivaihtoehtoihin ”Toiseksi paras”. 
 

Tarpojat (12–15 v.) 

 
Kolme (3) muuta: Yksi (1) tarpoja vastasi kaikkiin nimivaihtoehtoihin ”Paras”. Yksi (1) tarpoja vastasi 
Hyvinkään Nummenkävijöihin ”Toiseksi huonoin” ja kaikkiin muihin nimivaihtoehtoihin ”Huonoin”. Yksi (1) 
tarpoja vastasi Hyvinkään Nummenkävijöihin ”Paras”, Hyvinkään Nummenkiertäjiin ”Toiseksi paras” ja sekä 
Hyvinkään Nummipartioon että Hyvinkään Nummenkiertäjiin ”Toiseksi huonoin”. 
 

Samoajat (15–17 v.) 
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Vaeltajat (18–22 v.) 

 
Yksi (1) muu: Yksi (1) vaeltaja vastasi kaikkiin nimivaihtoehtoihin ”Paras”. 
 

Aikuiset jäsenet (yli 22 v.) 

 
Yksi (1) muu: Yksi (1) aikuinen jäsen vastasi kaikkiin nimivaihtoehtoihin ”Huonoin”. 
 

Ryhmäläisten huoltajat 

 
Kolme (3) muuta: Yksi (1) huoltaja vastasi kaikkiin nimivaihtoehtoihin ”Huonoin”. Yksi (1) huoltaja vastasi 
Hyvinkään Nummipartioon ”Paras” ja kaikkiin muihin nimivaihtoehtoihin ”Toiseksi huonoin”. Yksi (1) huoltaja 
vastasi Hyvinkään Nummenkävijöihin ”Paras”, Hyvinkään Nummenkulkijoihin ”Toiseksi paras” ja sekä 
Hyvinkään Nummipartioon että Hyvinkään Nummenkiertäjiin ”Huonoin. 
 
 
Erityisesti nuorimmissa ikäkausissa vastaajia oli niin vähän, että emme voi tietää, vastaako 
tulosten jakauma koko ikäkauden mielipiteitä. Myös tasasijoja vastanneet henkilöt sekoittavat 
jakaumia. Ikäkausikohtaisia tuloksia tulee siksi tulkita varauksella. Kaikkiaan tulokset kuitenkin 
antavat luotettavan kuvan mielipiteistä lippukunnassa: Hyvinkään Nummenkävijät on 
vaihtoehdoista selvästi pidetyin ja Hyvinkään Nummenkiertäjät vähiten pidetty. Hyvinkään 
Nummenkulkijat on vaihtoehtona keskitasoa. Hyvinkään Nummipartio jakaa mielipiteitä eniten. 
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Kysymys 3: Tulisiko lippukunnan muuttaa nimeään vai säilyttää nykyinen 
nimi? 
 
Kyselyn vastaajista lippukunnan nimen muuttamista kannattaa lievä enemmistö vaeltajista ja 
alaikäisten jäsenten huoltajista. Kun ”Minulle ei ole väliä” -ääniä ei lasketa, nimen muuttamista 
kannattaa huoltajista yli kolme neljäsosaa. Kahden sudenpennun äänet jakautuvat tasan. 
Kaikista muista kategorioista lievä enemmistö kannattaa nykyisen nimen säilyttämistä. Kun 
”Minulle ei ole väliä” -ääniä ei lasketa, jäsenistä 62,3 % ja kaikista vastaajista 55,4 % kannattaa 
nykyisen nimen säilyttämistä. Nimen muuttaminen edellyttäisi syyskokouksessa 75 % kannatusta. 

 
 
Erityisesti nuorimmissa ikäkausissa vastaajia oli niin vähän, että emme voi tietää, vastaako 
tulosten jakauma koko ikäkauden mielipiteitä. Ikäkausikohtaisia tuloksia tulee siksi tulkita 
varauksella. Kaikkiaan tulokset kuitenkin antavat luotettavan kuvan mielipiteistä lippukunnassa. 
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Kysymys 4: Muuta palautetta tai huomioitavaa? (vapaaehtoinen) 
 
Alle on kopioitu suorina lainauksina kaikki tähän kysymykseen jätetyt vastaukset: 
 

 Samoaja: ”Entä vain "Nummarit"? Sit uusi lyhenne saa olla vaikka numit” 
 

 Aikuinen jäsen: ”Nimen vaihdos on aivan täysin turha ja rikkoo meidän perinteet. En tykkää.” 
 

 Samoaja: ”Ei” 
 

 Aikuinen jäsen: ”Projektin viestintä on antanut todella hyvän kuvan projektin hallinnasta!” 
 

 Tarpoja: ”Ok” 
 

 Ryhmäläisen huoltaja: ”Kaikki vaihtoehdot olivat aika huonoja! Tosi pitkiä kaikki. Tuon nummi sanan 
voisi unohtaa. Hyvään partiolaiset.” 

 

 Ryhmäläisen huoltaja: ”Minusta nummarit on niin vakiintunut käsite, että paras idea olisi vaihtaa 
lpk nimi Hyvinkään Nummarit ry!” 

 

 Vaeltaja: ”En nää itse juuri mitään syytä lippukunnan nimen vaihtamiselle, koska niin ei ole kovin 
moni muukaan lippukunta tehnyt vaihduttuaan sekalippukunnaksi.” 

 

 Tarpoja: ”Lippukunnan nimeä ei tule muuttaa, koska se on ollut käytössä yli 100 -vuotta ja on 
merkittävässä määrin osa hyvinkääläisten identiteettiä.” 

 

 Tarpoja: ”Älkää vaihtako nimeä!” 
 

 Tarpoja: ”Kannatan nimeksi työväen lippukuntaa.” 
 

 Aikuinen jäsen: ”Lippukunnan lyhenne on HN (toisin kuin esim. HMT tai LEV), joten kiva että kaikki 
nimiehdoitukset säilyttävät lyhenteen.” 

 

 Aikuinen jäsen: ”Lippukunnan satavuotinen historia heitetään romukoppaan, jos nimi vaihdetaan. 
On täysin turhaa vaihtaa näin perinteikästä nimeä sen vuoksi, että joku ei tunne oloansa kotoisaksi 
Nummenpojissa. Tähänkin mennessä Nummareiden toiminnassa on ollut mukana tyttöjä, joten 
mitenkään sukupuolisidonnainen tuo nimi ei ole. Nummenpoikien maineikas historia voi jatkua 
vain Nummenpoikina.” 

 

 Vaeltaja: ”Nimi joksikin aivan muuksi” 
 

 Aikuinen jäsen ja ryhmäläisen huoltaja: ”Kun tällainen sääntömuutos on tehty, olisi erikoista jättää 
muutos nimen osalta tekemättä - tässä kontekstissa. Lisäksi, lippukunnan nimeä on muutamia 
kertoja vaihdettu aiemminkin, joten näin suuren muutoksen edessä olisi ok perusteet myös 
muuttaa nimeä.” 

 

 Ryhmäläisen huoltaja: ”Sanamuotoina Hyvinkään Nummen partio tai Nummenpartio olisivat 
parempia kuin Nummipartio, sillä ne ovat lähempänä alkuperäistä ulkoasultaan ja 
merkitykseltään. 
 

Nummenkävijät on huono siksi, että ei sellaisia ole olemassakaan. Lapin kävijöitä on ja Thaimaan 
kävijöitä ja Hillasuolla kävijöitä, mutta ei kukaan käy säännöllisesti Nummella -häh? 
 

Nummenkulkijat: hieman sama kommentti kuin edellinen, tulee mieleen "laitapuolen kulkijoita". 
 

Nummenkiertäjät: on huono sillä kuten jo todettu, merkitys on päinvastainen alkuperäiseen 
verrattuna. Ja outo! Aiemmin oli pojat Nummella, nyt ryhmä pyrkii kiertämään nummen sen 
kohdatessaan? Häh? Esimerkkinä suunnistaessa tullessasi suon ääreen voi sen ylittää suoraan tai 
kiertää.” 

 

 Vaeltaja: ”Vaikka nimeä ei nyt muuteta, sen muuttaminen on mahdollista myöhemminkin.” 


